
たつの市民病院

新宮中学校

　たつの警察署交通課の署員を講師としてお招きし、高齢者
を対象とした交通安全講話や自動車運転者向けの体験シミュ
レーターを使用した危険予測トレーニングを実施しました。

御津公民館まつりを開催しました

第一生命労働組合から絵本の寄贈

「♯たつの市のたからもの」
たつのフォトフェスティバル２０２３
を開催

高齢者の交通安全教室を開催しました

　令和３年２月に改修した御津公民館で初めての公民館ま
つりを開催しました。公民館でこれまで続けてきた活動の
成果を多くの方にご覧いただきました。

　第一生命労働組合の皆さまから絵本を寄贈していただき
ました。子どもたちは自分のお気に入りの絵本を見つけて、
興味深く読んでいます。ありがとうございました。

　龍野城下町で、写真を通して市の魅力を発信するフォトイ
ベントを開催しました。
　３月18日・19日には、市の風景などを背景に写真撮影が
できる「たつのセルフ写真館」を設置。来場者の皆さんは、
プロ仕様の機材で、フォトジェニックな自撮りを楽しんでお
られました。
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西兵庫信用金庫から車椅子の寄贈

新宮中学校生徒と市長が意見交換

　西兵庫信用金庫様（本店宍粟市）からたつの市民病院に
車椅子7台を寄贈していただきました。「にししんSDGｓ定
期預金」と題し、地域の健康と福祉の増進を目指し、定期預
金の利息額１／２相当分を車いすの購入に充てられ、この度
の寄贈の運びとなりました。そのご厚情に謝意を表し、たつ
の市民病院から感謝状を贈呈しました。

　11月５日に開催した、中学校生徒会代表者との市長対話
広場（広報１月10日号 ３～７ページ参照）において、新宮中
学校代表者から「市長、ぜひ中学校に来てください」とリク
エストされたことに応え、市長が新宮中学校を訪問し、意見
交換を行いました。生徒らは、和やかな雰囲気の中、市長の
中学生時代の話を聞いたり、給食を一緒に食べたりして、貴
重なひとときを過ごしました。
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霞城館

御津公民館

中央児童館

ゐの劇場 他

市税等の納付方法一覧

ＱＲコードを利用した納付方法

　市税等の納付には、市役所から送付した納付書を使って金融機関やコンビニの窓口で納付する方法のほかに、口座
振替やスマホアプリを利用して納付する方法があります。また、令和５年４月以降に、課税される固定資産税・都市
計画税、軽自動車税（種別割）については、納付書に印字されたＱＲコードを利用することで納付できます。市税等
は納期限内に納付しましょう！　▶納税課（☎64・3144）

　令和５年４月以降に課税する、固定資産税・都市計画税、軽自動車税（種別割）は、上記の納付方法に加えて納付
書に印字されたＱＲコードを専用サイト「地方税お支払サイト」、または、スマホ決済アプリのスキャン画面で読み込む
ことで決済方法を選択して納付できます。	 ▶納税課（☎64・3144）

納付方法 窓口納付 自動引落 インターネット
（バーコード利用）

インターネット
（ＱＲコード利用）

納付場所
決済方法 金融機関 市役所

各総合支所
コンビニ
エンスストア 口座振替 スマホ決済

アプリ

クレジットカード
インターネットバンキング
ダイレクト方式
スマホ決済アプリ

対象税目 〇市・県民税（普通徴収分）　〇固定資産税・都市計画税　〇軽自動車税（種別割）
〇国民健康保険税（普通徴収分）	

〇固定資産税・都市
計画税

〇軽自動車税（種別
割）

領収証書の有無 あり あり あり なし なし なし

備考

【取扱金融機関】
三井住友銀行、
みなと銀行、ト
マト銀行、姫路
信用金庫、播州
信用金庫、兵庫
信用金庫、西兵
庫信用金庫、兵
庫県医療信用
組合、兵庫県信
用組合、兵庫西
農業協同組合、
なぎさ信用漁業
協同組合連合
会、ゆうちょ銀
行（郵便局）

【納付場所】
市役所会計課

各総合支所
地域振興課

〇30万円まで
の納付書の
み

〇一度手続き
すればその
後は自動的
に引落し

〇申込用紙は
市役所およ
び市内の金
融機関の窓
口に設置

【取扱アプリ】
PayPay、LINE	
Pay、楽天銀行、
au	PAY、PayB、
銀行Pay、d払い

〇30万円までの
納付書のみ

納付方法等について
は、「QRコードを利
用した納付方法」を
ご覧ください。
※クレジットカードを
利用して納付する
場合に限り、納税者
負担となる決済手
数料が発生します。

〇24時間いつでも納付可能
※各納付方法のシステムのメンテナンス
時間は除く。

〇車検を必要とする車両の納税証明書（継続検査用）につ
いては、５月中旬から下旬にたつの市から送付（※納期
限内に納付された車両分に限ります）

※２…ダイレクト方式とは、引き落
とす金融機関口座を登録するこ
とで、その口座から納付期日を指
定して納付する方式です。事前に
ｅＬＴＡＸの利用者登録および口
座登録が必要です。

※１…クレジットカードを利用した際の決済手数料は以下のとおりです。

納付金額 決済手数料（税抜） 備考
1円～10,000円 37円 以降、納付額が10,000円増

えるごとに75円（税抜）ずつ
加算されます。

10,001円～20,000円 112円
20,001円～30,000円 187円

納付方法 インターネット（ＱＲコード利用）
選択する決済方法 クレジットカード	※1 インターネットバンキング ダイレクト方式	※２ スマホ決済アプリ
利用できる機器

インターネット環境に
接続できることが必要

〇スマートフォン　〇パソコン 〇スマートフォン

納付手順

①	地方税お支払サイト内のスキャン画面を開く
　	　　　https://www.payment.eltax.lta.go.jp/
②	ＱＲコード読込
③	決済方法を選択

①スマホ決済アプリ内
のスキャン画面を開く

②ＱＲコード読込

備考
ＱＲコードを読み込まない場合でも、 の表示のある納付書の
収納機関番号・納付番号・確認番号・納付区分を入力することで
納付可能

ＱＲコードを読み込めな
い場合は利用不可

安心・便利 ！ 新登場 ！
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